
پکیج: 999 تست

نام آزمون: هندسه

ALIGEBRA.COM :علی هاشمیسایت

نقطۀ  رأس یک متوازي الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  می باشند. مختصات - 1
وسط قطر آن کدام است؟

A(7, 6)2y − 3x = 113y + 4x = 8

(4, 3)(3, 4)(3, 5)(1, 5)

در یک مثلث قائم الزاویه، ارتفاع وارد بر وتر، مثلث مفروض را به دو جزء تقسیم می کند. اگر مساحت مثلث کوچکتر  مساحت مثلث اصلی باشد، - 2

نسبت فواصل پاي ارتفاع از دو ضلع قائم آن کدام است؟
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سه ضلع مثلثی به معادلات  هستند. معادلۀ ارتفاع  از مثلث مفروض، کدام - 3
است؟

BC : 2y + 3x = 6,AC : y − 2x = 5,AB : 2y − x = 3AH

6y − 4x = 159y − 6x = 173y − 2x = 73y + 2x = 9

دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟ - 42x − 2y = 3y = x + 1
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شعاع دایره اي که از سه نقطه با مختصات  می گذرد کدام است؟  - 5(0, 0), (−2, 4), (2, 1)

22٫533٫5

معادلۀ سه ضلع یک مثلث  و  است. معادلۀ خطی که کوچک ترین ارتفاع این مثلث بر آن قرار دارد، کدام است؟ - 6y = 2x , x + y = 1x = 1
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، زاویه ي بین خط مماس بر دایره ي  و خط به معادله ي   در نقطه ي تلاقی آن ها،  به ازاي کدام مقدار  - 7
درجه است؟

a+ − 2x + y = 1x2 y23x + 2y = a90

2345

، دو برابر فاصله ي آن از مبدأ مختصات است. بزرگترین وتر از مکان نقاط  کدام است؟ فاصله ي نقطه ي  از نقطه ي  - 8M(x,y)A(3, 6)M
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)، بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن کدام است؟ دایره ي گذرا بر نقطه ي ( ,  - 9

 و  و  و  و 

−21
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دایره ي  بر دایره به معادله ي  مماس خارج است. هر خط قائم بر دایره ي  از نقطه ي  می گذرد. شعاع - 10

دایره ي  کدام است؟

C+ − 4x + 2y = 4x2 y2C(8, 7)

C

6789

ها را با کدام طول، قطع می کند؟ ، محور  دایره اي به مرکز  و مماس بر خط به معادله ي  - 11

 و  و  و و 

(2, −1)x − y = 1x

31413241٫5

ها را در دو نقطه به طول هاي  و  قطع کرده و مرکز آن، بر روي نیمساز ربع اول است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره اي، محور  - 12x13
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، طول  چند واحد است؟ در شکل مقابل  - 13=Â D̂BD

2223

2425

، سه خط به معادلات  همگی از یک نقطه می گذرند؟ به ازاي کدام مقدار  - 14

نشدنی

ay + 3x = a , 2y + ax + 5 = 0 , y + 2x = 0

−112

- واسطه ي هندسی بین دو عدد   و  کدام عدد است؟ 15× 5 ×23 722 × ×53 112
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به ازاي کدام مقدار  خط   بر دایره   مماس است؟ - 16

- و  - و  -  و  - و 

m2x − 3y + m = 2+ − 4x + 6y = 0x2 y2

242152183163

نقطۀ  وسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادلۀ  است. مساحت این مربع، کدام است؟ - 17A(3, −1)2y–x = 5

40457580

، ارتفاع  رسم شده است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث  در مثلث قائم الزاویه   اگر  - 18

است؟

( = )ABCÂ
π

2
AC = 2ABAHABCABH

3456

اندازة دو ضلع قائم از مثلث قائم الزاویه اي  و  واحد است. عمودمنصف وتر، امتداد ضلع کوچکتر را در   قطع می کند. فاصلۀ   از نزدیک ترین - 19
رأس این مثلث چند واحد است؟
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در شکل مقابل  و  می باشد. نسبت مساحت هاي دو مثلث در شکل کدام است؟ - 20AB ∥ CD=
AM

AD

3
5

2
3

2
5

4
9

9
25

طول اضلاع یک مثلث  و  و  سانتی متر و طول کوچک ترین ضلع مثلثی متشابه با مثلث اولی،  سانتی متر است. محیط مثلث دوم کدام است؟ - 21115722٫5

102102٫5103103٫5
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در شکل مقابل  و  دو ارتفاع مثلث  هستند. اگر  ، طول  کدام است؟ - 22AHCDABC12 = OH = AD = 5DO
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در شکل مقابل دکلی به طول   متر بر بالاي برجی نصب شده است. دید چشمی ناظر به ارتفاع  متر، از ارتفاع دکل و تیرك  متري در یک راستا - 23
است. بلندي برج چند متراست؟
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در مثلث  به اضلاع   و  و  نقاط  و  و  را به ترتیب بر  و و  انتخاب کرده ایم. اگر - 24

چهارضلعی  لوزي باشد، طول  کدام است؟

ABCAB = 6AC = 4BC = 4DEFABBCAC

ADEFAD
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اگر دو چند ضلعی متشابه باشند همواره: - 25

زوایایشان نظیر به نظیر مساوي است. اضلاعشان نظیر به نظیر مساوي است.

اضلاعشان نظیر به نظیر بر یکدیگر عمودند. اضلاع نظیرشان موازي است.
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در شکل مقابل  و  می باشد. کدام دو مثلث متشابه اند؟ - 26

 و  و 

 و  و 

AB⊥ACCD⊥AC

ACDABCABEABC

CDEABECDEACE

نسبت مساحت هاي دو پنج ضلعی منتظم برابر با  است. اگر اندازه ي ضلع یکی از آن ها  باشد، اندازه ي ضلع دیگر برابر کدام است؟ - 27

 یا  یا  یا  یا 
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در شکل مقابل  و  نیمساز زاویه ي  است.  ، اندازه ي  کدام است؟ - 285AB = 3AC = 60ADADE||ABEC
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در مستطیل شکل مقابل  . طول  کدام است؟ - 293AP = BP = 9 ، =P̂ 90∘
DP
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است.  اگر  و  ، آنگاه اندازه ي  کدام است؟ در شکل مقابل  و  - 30BE||CFCE||DFAB = 5BC = 3CD

4٫54٫8
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دو ضلع یک مستطیل منطبق بر دو خط به معادلات  و  و یک رأس آن نقطه ي  است. مساحت این مستطیل - 31
کدام است؟

2y + x = 62x − y = 7A(8, 5)

7٫29٫611٫412٫8

دایره اي از دو نقطه ي  و  گذشته و معادله ي یک قطر آن به صورت  است. شعاع این دایره کدام است؟ - 32(0, 1)(3, 0)x − y = 2
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، کدام است؟ شعاع دایره به مرکز  و مماس خارج بر دایره ي  - 33(−2, 2)+ − 2x + 4y + 1 = 0x2 y2
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در ذوزنقه اي اندازه ي قاعده ها  و  واحد و طول ساق ها  و  واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق ها در بیرون ذوزنقه تشکیل شود، کدام - 34
است؟

9465

11٫411٫612٫212٫8
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، شعاع  را به اندازة خود تا نقطه  امتداد می دهیم. از نقطۀ  بر مماس دلخواه دایره عمود  را فرود میآوریم. در یک دایره به مرکز  - 35

اگر  باشد، زاویۀ  چند درجه است؟
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در مثلث  ، پاره خط  موازي میانۀ  است. نسبت   کدام است؟ - 36(AB = AC)ABC
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در شکل روبه رو،  متوازي الاضلاع است. حاصل  برابر کدام است؟ - 37ABCDMP × MN

AB2AD2

MD2MA2

، برابر کدام است؟ ،  و  شعاع دایره ي گذرا بر سه نقطه ي  - 38(0, 0)(2, 1)(1, −2)
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مساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  ،  و  کدام است؟ - 39A(2, 5)B(3, 0)C(0, 2)

66٫577٫5

واسطه ي هندسی اعداد  و  کدام عدد است؟ - 403
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، نقطه ي  روي  و بین  و  و  روي  و بین  و  می باشد. در کدام حالت دو مثلث  و  متشابه اند؟ در مثلث  - 41

 و  و و  و  و  و 

 و  و  و  و  و  و 

ABCEABABFACACABCAEF

AE = 3FC = 4EB = 5AF = 2AE = 6FC = 6EB = 10AF = 4

AE = 10FC = 2EB = 3AF = 7AE = 6FC = 8EB = 4AF = 12

اگر نسبت مساحت هاي دو مثلث متشابه   باشد، آن گاه نسبت محیط هاي آن ها کدام است؟ - 42k2

k

3
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،  چند برابر  است؟ در شکل زیر و و  - 43BC ∥ B′C ′AB = 10cmA = 3cmB′AC ′CC ′
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در مثلث متساوي الاضلاع به ضلع واحد مربعی محاط کرده ایم. طول ضلع این مربع کدام است؟ - 44
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در شکل زیر چهارضلعی   یک مستطیل است.  نقطه اي است روي ضلع  به طوري که  . اگر  باشد،  - 45

چند برابر  است؟

ABCDFDCAF⊥BDAB = 3ADDC

DF
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A C E

D در شکل زیر  و  و  و  است. اندازه ي  کدام است؟ - 46AB ∥ CDBC ∥ DEOA = 4AC = 6CE

1215

1618

مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به اضلاع  و و  متشابه است. اگر  باشند،   کدام است؟ - 473575xyx,y > 5x + y
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- کدام دو شکل الزاماً متشابه نیستند؟ 48

هر دو لوزي که یک زاویه برابر داشته باشند. هر دو مثلث قائم الزاویه متساوي الساقین

هر دو مستطیل هر دو شش ضلعی منتظم

در یک مثلث قائم الزاویه از وسط وتر عمودي بر ضلع قائم فرود می آوریم تا مثلث جدیدي حاصل شود. مساحت مثلث اصلی چند برابر مساحت مثلث - 49
جدید است؟

6543

-  ارتفاع مثلث قائم الزاویه  و  و  ارتفاع مثلث  می باشند. کدام دو مثلث متشابه نیستند؟ 50

 و  و  و  و 

AHABC∠A = 90∘
HKAHB

AKCABCAHBAHCAHKBHKABHAHK

E D
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CB

در شکل مقابل  و  و  و  است. طول  کدام است؟ - 51∠B = ∠EAE = 8ED = 6BC = 9BE

44٫2

4٫44٫6

4
7

17 / 5  

اضلاع مثلث کوچک تر موازي اضلاع مثلث بزرگ تر است. مساحت مثلث بزرگ تر کدام است؟ - 52

77٫578٫5

87٫588٫5

اندازه ي محیط هاي دو مثلث متشابه به ترتیب  و  واحد است. اگر مساحت مثلث بزرگ تر   واحد مربع باشد، مساحت مثلث کوچک تر کدام - 53
است؟

15825
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در شکل مقابل  و  و  و  ، اندازه ي  کدام است؟ - 54DE ∥ BNDN ∥ BCAE = 4EN = 6AC

1820

2425

هر خط قائم بر یک دایره، از نقطه  می گذرد. این دایره بر خط به معادله  مماس است. شعاع دایره کدام است؟ - 55(−2, 1)y = x − 1
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در شکل مقابل دو زاویۀ  و  قائمه اند. مقدار  چقدر است؟ - 56ABx
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دو دایره به معادلات   و    نسبت به هم کدام وضع را دارند؟ - 57

متخارج متقاطع مماس داخل مماس خارج

+ − 2x + 6y = 8x2 y2+ + 8x − 4y + 12 = 0x2 y2

مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است. دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول کدام است؟ - 58ba3543

13٫59107٫2

، دایره به معادله ي  بر خط به معادله ي  مماس است؟ به ازاي کدام مقدار  - 59a+ − 2x + 4y + a = 0x2 y2x + 3y = 0
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، نسبت  کدام است؟ در شکل مقابل  ,  ,  و  - 60AD = 8DE = 4AB = 6BC = 10
x

y
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) و مماس بر نیمساز ربع اول، خط به معادله ي  را با کدام طول ها قطع می کند؟ دایره به مرکز ( و  - 6102y = 1

1, 34, 1,
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در شکل مقابل، ارتفاع هر دومثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟ - 62
 

x

1٫961٫56

1٫641٫44

، ، اگر مساحت مثلث  ، در مثلث  داریم  در مثلث  داریم  و ضلع  - 63

برابر  مساحت مثلث  باشد، ضلع  چقدر است؟

ABC= , =B̂ 50∘
Â 70∘

AB = 18MNP= , =M̂ 70∘
N̂ 60∘

ABC

9
4

MNPMP

12162427

اندازة قاعده هاي یک ذوزنقه  و  واحد و طول پاره خطی که دو نقطۀ وسط قاعده ها را به هم وصل کند برابر  واحد است. فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو قطر - 64
این ذوزنقه از وسط قاعدة کوچکتر چقدر است؟

6912

3٫64٫24٫85٫4

دایره اي از نقطه  گذشته و بر هر دو محور مختصات مماس است. قطر دایره بزرگتر کدام است؟ - 65(−1, 2)

1510128

نقطه ي  مرکز دایره اي گذرنده بر دو نقطه ي  و  است. شعاع این دایره کدام است؟ - 66(a, 2a)(2, 1)(−1, 4)
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طول شعاع دایره اي که از سه نقطه  و  و  می گذرد کدام است؟ - 67A(−1, 0)B(3, 0)C(0, −3)
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نسبت مساحت دو مثلث متشابه  است. اگر یک ضلع مثلث کوچکتر  سانتی متر باشد، ضلع متناظر به این ضلع در مثلث بزرگتر چند سانتی متر - 68
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یک خط از دسته خطوط به معادلۀ   بر خط گذرنده بر دو نقطۀ  و  عمود است، معادلۀ آن خط - 69
کدام است؟

(k + 1)y + 2kx − k + 1 = 0(2, −1)(8, 3)

2y + 3x = 42y + 3x = 12y − 3x = −53y − 2x = −5

دو دایره به معادلات  و  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟ - 70

متداخل متقاطع مماس خارج مماس داخل

+ − 2x + 4y = 13x2 y2+ + 2x = 1x2 y2

912
x - 2x

در شکل مقابل دو مثلث متشابه اند، نسبت مساحت آن دو مثلث کدام است؟ - 71
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مساحت مثلثی که دو ضلع آن واقع بر خطوطی به معادلات   و   وضلع دیگر آن بر محور  قرار دارد کدام است؟ - 72y + x = 22y − x = 4x

5678

معادلۀ خطی که به موازات نیمساز ناحیۀ اول و سوم بوده و نیمساز ناحیۀ دوم را در نقطه اي به طول  قطع می کند کدام است؟ - 73x = 2

y + x = 4y + x = −4y − x = 4y − x = −4

ها و نیمساز ناحیۀ اول برابر کدام است؟ مساحت متوازي الاضلاع محدود به خطوطی به معادلات   و  و محور  - 74y = x + 3x = 4y

8121415
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در شکل زیر شیب خطی که از دو نقطۀ  می گذرد کدام است؟ - 75B,A
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اگر مثلثی متساوي الساقین باشد، طول ارتفاع وارد بر قاعده برابر کدام است؟ - 76

نصف طول قاعده طول شعاع دایرة محیطی مثلث طول میانۀ یک ضلع دیگر طول نیمساز زاویۀ مقابل قاعده

، نیمساز خارجی  و نیمساز داخلی  در نقطۀ  متقاطع هستند، طول پاره خط  برابر کدام در مثلث متساوي الساقین  - 77
جزء مثلث است؟

شعاع دایرة محیطی طول نیمساز داخلی 

(AB = AC) ABCÂB̂DAD

ACB̂BC

، طول  نیمساز داخلی زاویۀ  برابر طول قاعدة  باشد، زاویۀ  برابر است با: اگر در مثلث متساوي الساقین  - 78ABCBBCA

2π
5

π

5
3π
10

π

10

یک ساق مثلث متساوي الساقین  را از طرف رأس   به اندازة خودش ادامه می دهیم نقطۀ حاصل و قاعدة مثلث، چه نوع مثلثی تشکیل - 79
می دهد؟

منفرجه الزاویه متساوي الساقین قائم الزاویۀ متساوي الساقین قائم الزاویه

(AB = AC)A

در مثلث متساوي الساقین  قاعدة  را به اندازة ساق تا نقطۀ  امتداد می دهیم زاویۀ  چند درجه است؟ - 80( = 32,AC = AB) ABCÂBCDADC

36343729
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A

M N

D
B C

در شکل مقابل  ، زاویه ي  چند درجه است؟ - 81CN = CDوBM = BD, = 58°ÂM ND̂

58

59

61

62

A

B E

D C

در شکل مقابل مجموع زوایاي  و  و  و  و  کدام است؟ - 82

کمتر از

بین  و

ABCDE

180∘

270∘

180∘

180∘270∘

بر قاعدة  از مثلث متساوي الساقین  دو نقطۀ  و  را چنان اختیار می کنیم که  باشد. این نقاط را به رأس  وصل - 83

می کنیم، مثلث  همواره چگونه است؟

قائم الزاویه متساوي الساقین متساوي الاضلاع غیرمشخص

BCA CB
Δ

MNBM = NCA

AMN

در دو مثلث متشابه، نسبت مساحت ها  نسبت اضلاع است. مساحت مثلث بزرگ تر چند برابر مساحت مثلث کوچک تر است؟ - 842
3

1٫52٫252٫753

، داریم   و   نیمساز داخلی زاویه ي  و عمودمنصف ضلع  در نقطۀ  متقاطع اند،  چند درجه در مثلث  - 85
است؟

ABC=B̂ 50∘
=Ĉ 60∘

ABCMMBĈ

25303540

درون مثلثی به اضلاع  و  و  واحد، مثلث دیگر طوري رسم می کنیم که اضلاع آن موازي اضلاع مثلث اصلی باشد. اگر بزرگترین ضلع این مثلث  - 86
واحد باشد مساحت محدود به این دو مثلث، چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟

9756

0٫7511٫251٫5

 9 16 - xx

در شکل مقابل، ارتفاع هر سه مثلث قائم الزاویه رسم شده است. اندازه ي  کدام است؟ - 87x

4٫545٫36

5٫766٫75

دایره اي از دو نقطه ي  و  گذشته و مرکز آن بر خط به معادله ي  قرار دارد.شعاع این دایره کدام است؟ - 88(0, 0)(3, 1)y = 2x

3
−−

√25
−−

√3

معادله ي وتر مشترك دو دایره به مراکز  و  و به شعاع هاي مساوي  واحد، کدام است؟ - 89(−1, 2)(2, 1)2

x = 2yy = 3x3y = 2x3y = 3x

کدام یک از دو چهار ضلعی متشابه اند؟ - 90

دو متوازي الاضلاع با زاویه هاي نظیر مساوي هم دو ذوزنقه ي متساوي الساقین با زاویه هاي متناظر مساوي

دو مستطیل دو لوزي با یک زاویه ي نظیر مساوي هم

مثلثی به اضلاع   ،  و مثلث دیگر به اضلاع  مفروض اند. نسبت مساحت این دو مثلث کدام است؟ - 916
−−

√2 , 3
−−

√3 , 3 , 22
−−

√ 3
−−

√

1
2

1
3

2
3

3
4
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نقاط   و  و   سه رأس مثلثی هستند. مختصات پاي ارتفاع   کدام است؟ - 92A(2, 5)B(3, −1)C(0, 2)AH

( و  )
1
2

3
2

( و  )
1
2

5
2

( ( و
−1
2

5
2

( و  )
−1
2

1
2

دو دایره به معادلات  و  نسبت به هم کدام وضع را دارند؟ - 93

متخارج متداخل متقاطع مماس خارج

+ − 2x − 3 = 0x2 y2+ + 4y − 5 = 0x2 y2

فاصلۀ بین دو خط به معادلات  و  کدام است؟ - 94y = x + 23
−−

√y − 3x + 6 = 03
−−

√

2 − 3
−−

√− 13
−−

√+ 13
−−

√2 + 3
−−

√

دایره  اي از دو نقطه ي  و  گذشته و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ - 95(2 , 0)(−2 , 0)y = 1

3
2

5
−−

√
5
2

3

M

E

B

CD

A

در ذوزنقۀ  ، پاره خط  موازي قطر  است. اگر  و  باشد، فاصلۀ  کدام است؟ - 96ABCDBEACAD = 7AE = 3MD

12

12٫25

12٫5

12٫75

در یک ذوزنقۀ متساوي الساقین، طول قاعده ها  و  واحد و اندازة ساق ها  واحد است. فاصلۀ نقطۀ تلاقی دو ساق این ذوزنقه از قاعدة کوچکتر چند - 97
واحد است؟

1595

56

78

، نقاط  و  و مبدأ مختصات در یک راستا قرار می گیرند؟ به ازاي کدام مقادیر  - 98a(a, 3)(6, 4a + 1)

−2,
9
4

−2,
3
4

−2, −
3
4

2, −
9
4

، منحنی به معادله ي  یک دایره است؟ به ازاي کدام مجموعه ي مقادیر  - 99a2 + ( − 7) + 4y + a = 0x2 a2 y2

{−3}{3}{−3, 3}∅

، کدام است؟ ، با مثلثی به طول اضلاع  متشابه است. بیشترین مقدار ممکن براي عدد  مثلثی به اضلاع  - 100a, 4, 5b, 7, 9a

36
7

45
7

36
5

35
4

دو دایره با معادلات   و  مماس خارج هستند. مقدار  کدام است؟ - 101+ − 4y = bx2 y2+ − 2x = 0x2 y2b

2 − 2 5
−−

√4 − 2 5
−−

√2 5
−−

√1

دو خط   و   بر دایره اي مماس هستند. شعاع این دایره کدام است؟ - 102x + y + 4 = 02y = 5 − 2x

13

2 2
−−

√
13
4

13

4 2
−−

√
13
2

) می گذرد، کدام است؟ - و  شعاع دایره اي مماس بر هر دو محور مختصات که از نقطه ي ( - 103

 یا  یا  یا  یا 

12

14152324
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معادله ي دایره اي به مرکز مبدا و مماس خارج بر دایره ي   کدام است؟ - 104+ − 6x + 4y + 12 = 0x2 y2

+ = 14 − 2x2 y2 13
−−

√+ = 12x2 y2+ = 14 + 2x2 y2 13
−−

√+ = 14x2 y2

چه نقاطی در نابرابري  صدق می کنند؟ - 105

نقاط درون و روي دایره اي به مرکز   و شعاع  نقاط درون و روي دایره اي به مرکز   و شعاع   

نقاط بیرون و روي دایره اي به مرکز   و شعاع  نقاط بیرون و روي دایره اي به مرکز   و شعاع   

+ + 2x − 4y ≤ −4x2 y2

(1, −2)8
−−

√(−1, 2)1

(−1, 2)2
−−

√(1, −2)1

ها مماس باشد، فاصله ي کانونی آن چقدر است؟ دو رأس کانونی یک بیضی  و  هستند. اگر بیضی بر محور  - 106A(7, 1)(−3, 1)A′x

2 26
−−

√2 6
−−

√4 6
−−

√8

، نقطه ي   باشد،  کدام است؟ اگر مرکز دایره ي  - 107a + + bx − cy = 0x2 y2(−1, −2)a + b + c

3−102

دو دایره از نقطه ي   می گذرند و بر محورهاي مختصات مماس اند. مجموع شعاع هاي آن ها کدام است؟ - 108A(−3, 6)

18154536

، خط   بر دایره ي   مماس است؟ به ازاي کدام مقدار  - 109

- یا  یا  یا 

ky = 2x + k+ − 2x + 4y = 0x2 y2

±591919−1

دو دایره   و   نسبت به هم چگونه اند؟ - 110

متخارج متقاطع مماس داخل مماس خارج

+ + 2x + 4y = 4x2 y2+ − 2x − 4y = 11x2 y2

معادله ي وتر مشترك دو دایره به مراکز   و   و شعاع  کدام است؟ - 111(1, 0)(0, −1)2

y = xy = x + 2y = −xy = −x + 2

دایره اي به مرکز   بر نیمساز ربع دوم و چهارم مماس است. قطر آن کدام است؟ - 112(2, −1)

2
1
2

2
−−

√

2
2
−−

√

، رابطه ي   معادله ي یک دایره است؟ به ازاي کدام مقدار  - 113

هیچ مقدار فقط  - فقط 

a+ 4 + 8x − 4y + a = 0a2x2 y2

22±2

کدام یک از نقاط زیر یکی از نقاط تقاطع دو دایره ي   و   است؟ - 114+ − 4x + 6y − 13 = 0x2 y2+ + 6x − 2y − 7 = 0x2 y2

(1, 2)(−1, 2)(1, −2)(−1, −2)

دو خط   و  ، قطرهاي دایره اي  هستند که از مبدا مختصات می گذرد. شعاع این دایره کدام است؟ - 115y = 3x − 1x − 2y + 3 = 0

33
−−

√55
−−

√

مرکز دایره اي روي خط   قرار دارد. اگر این دایره از نقاط   و   عبور کند، مرکز آن کدام نقطه است؟ - 116y = x + 1(1, 0)(0, 3)

( , )
1
2

3
2

(1, 2)(2, 3)(− , )
1
2

1
2

-) می گذرد، کدام نقطه است؟ و ) و ( و ) ،( و مرکز دایره اي که از نقاط ( - 117

( و ) (- و  ) (- و ) ( و  )

210012

10٫50٫511٫50٫50٫51

ها کدام است؟ بیشترین فاصله ي نقاط دایره ي   از محور  - 118+ = 4x + 2yx2 y2x

561 + 5
−−

√5
−−

√
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، اگر قطر کوچک برابر  باشد، مختصات رئوس کانونی کدام است؟ در بیضی با کانون هاي  و  - 119F ( , 1)3
−−

√(− , 1)F ′ 3
−−

√2

(0, ±1)(0, ±2)(±1, 1)(±2, 1)

تمام قائم هاي وارد بر منحنی   از نقطه ي  می گذرند. مقدار  کدام است؟ - 120a + + cx + dy + 2 = 0x2 y2(−2, 1)acd

−44−88

وتر مشترك دو دایره ي   و   بر کدام یک از خطوط زیر عمود است؟ - 121+ + 6x + 8y = 0x2 y2+ − 4x − 6y − 14 = 0x2 y2

5x + 7y = 37x + 5y = 17x − 5y = 95x − 7y = −1

دایره اي بر هر دو محور مختصات و خط   در ربع دوم مماس است. شعاع آن کدام است؟ - 122y = x + 2

± 12
−−

√2
−−

√22 ± 2
−−

√

، اگر خروج از مرکز  باشد، بیشترین عرض این بیضی کدام است؟ در بیضی با کانون هاي  و  - 123F (2, 1)(−4, 1)F ′1
2

3 − 13
−−

√3 + 13
−−

√3 3
−−

√6 3
−−

√

دایره اي به معادله ي  از نقطه ي  می گذرد. شعاع این دایره کدام است؟ - 124+ + n(2x − 2y) = 0x2 y2A ∣
∣

1
−1

1
2

2
−−

√

2

2
−−

√

4

1
4

محیط دایره اي که از سه نقطه ي   و   می گذرد، کدام است؟ - 125B(1, 7) , A(1, 1)C(7, 1)

3 π2
−−

√6 π2
−−

√8 π2
−−

√12 π2
−−

√

،   و   می گذرد، کدام است؟ معادله دایره اي که از سه نقطه ي   - 126(0, 0)(1, 1)(−3, 3)

+ − 2x + 4y = 0x2 y2+ + 2x − 4y = 0x2 y
2

+ − 4x + 2y = 0x2 y2+ − 2x − 2y = 0x2 y2

دو سر یک قطر از دایره اي نقاط   و   هستند. این دایره محور عرض ها را با کدام عرض منفی قطع می کند؟ - 127(2, −1)(0, 5)

−1−2−3−4

وضعیت دو دایره ي  و  نسبت به یکدیگر چگونه است؟ - 128

متداخل مماس داخل متخارج متقاطع

(x − 2 + (y + 2 = 8)2 )2+ + 6x − 6y = 80x2 y2

دایره اي که از دو نقطه ي   و   بگذرد و مرکز آن روي خط   باشد، داراي چه مرکزي است؟ - 129A(4, 0)B(0, 2)y = 3x − 4

(2, 2)(0, −4)(1, −1)( , 0)
4
3

اگر معادله ي وتر مشترك دو دایره ي  و  به صورت  باشد، خط - 130

 بر کدام یک از خط هاي زیر عمود است؟

  

+ + x + 8y = 0x2 y2 k′+ − 4x − ky = 14x2 y25x + 7y = −7

y = kx + k′

y = 6xy = − x
1
6

6y = x12y = −x

وضعیت دو دایره ي  و  نسبت به هم چگونه است؟ - 131

متداخل متقاطع مماس خارج متخارج

+ = 5(x − 2)
2

(y − 5)
2+ = 7(x − 3)

2
(y + 3)

2

وضعیت دو دایره  نسبت به هم چگونه است؟ - 132

مماس داخل متقاطع متداخل متخارج

+ = 7 , + = 5(x − 2)
2

(y + 2)
2

x2 (y − 2)
2

ها مماس باشد، کدام است؟ معادله دایره اي به مرکز  که بر محور  - 133c(−2, 3)y

+ = 9(x − 2)
2

(y + 3)
2

+ = 9(x + 2)
2

(y − 3)
2

+ = 4(x + 2)
2

(y − 3)
2

+ = 3(x + 2)
2

(y − 3)
2
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چه نقاطی در نابرابري  صدق می کنند؟ - 134

نقاط درون و روي دایره اي به مرکز  و شعاع  نقاط درون و روي دایره اي به مرکز  و شعاع 

نقاط بیرون و روي دایره اي به مرکز  و شعاع  نقاط درون و روي دایره اي به مرکز  و شعاع 

+ − 2x − 4y ≤ 20x2 y2

(−1, −2)2 5
−−

√(1, 2)5

(1, 2)5
−−

√(1, 2)5

اگر مختصات مرکز دایره ي  به صورت  باشد، شعاع دایره کدام است؟ - 135(2a − 1) + (5 − a) + bx + cy − 1 = 0x2 y2(1, 2)

4 3
−−

√

3

2 3
−−

√

3
3
−−

√
3 3

−−
√

2

چه نقاطی در نابرابري  صدق می کنند؟ - 136

نقاط درون و روي دایره اي به مرکز مبدأ مختصات و شعاع  نقاط درون و روي دایره اي به مرکز مبدأ مختصات و شعاع 

نقاط بیرون و روي دایره اي به مرکز مبدأ مختصات و شعاع  نقاط بیرون و روي دایره اي به مرکز مبدأ مختصات و شعاع 

+ ≤ + + 16(2x − y)
2

(2y + x)
2

x2 y2

42

2 2
−−

√4 2
−−

√

اگر  و شعاع دایره ي  برابر  باشد، مرکز این دایره کدام است؟ - 137a < 0+ − 2x + ay = ax2 y22

(1, −1)(−1, 3)(1, 3)(−1, 1)

ها را در دو نقطه با طول هاي  و  قطع می کند. شعاع این دایره کدام است؟ دایره اي که مرکز آن روي خط   است، محور  - 138y = xx24

3 2
−−

√2 3
−−

√310
−−

√

کدام یک از خط هاي زیر بر هر دو دایره ي   و   مماس است؟ - 139+ = 4(x − 5)
2

y2+ + 6x + 5 = 0x2 y2

y = xy = −2y = 4y = 3x

می گذرد، کدام است؟ ،  و  مختصات مرکز دایره اي که از سه نقطه ي  - 140A(1, 1)B(−1, 5)C(3, 2)

(− , −1)
7
2

( , 1)
7
2

(1, )
7
2

(−1, − )
7
2

فاصله ي مبدأ مختصات از وتر مشترك دو دایره به معادلات  و  چقدر است؟ - 141

صفر

+ = 9(x + 2)
2

(y + 3)
2

+ + 8x + 2y − 8 = 0x2 y2

3 2
−−

√

4
3 2

−−
√

3 2
−−

√

2

فاصله ي نقطه ي متحرك  از نقطه ي  به اندازه ي  برابر فاصله ي  تا نقطه ي  است. مختصات مرکز دایره ي - 142

مسیر حرکت  کدام است؟

M(x,y)A(2, 3)3
−−

√MB(−1, 5)

M

(−3, 7)(− , 5)
7
2

(− , 8)
3
2

(− , 6)
5
2

دو دایره ي   و   نسبت به هم چه وضعی دارند؟ - 143

متداخل مماس خارج مماس داخل متخارج

+ = 16(x − 3)
2

(y − 3)
2

+ − 14y = −48(x − 6)
2

y2

اگر معادله ي   معادله ي یک دایره باشد، حدود  کدام است؟ - 144+ − 2x + 4y + m − 1 = 0x2 y2m

(−∞, 8)
(1, +∞)(−∞, 6)(1, 10)

دو دایره ي  و  نسبت به یکدیگر چه وضعیتی دارند؟ - 145

مماس خارج متقاطع متخارج متداخل

+ − 10y + 20 = 0x2 y2+ − 6x + 6y + 11 = 0x2 y2

وتر مشترك دو دایره ي  و  بر کدام یک از خط هاي زیر عمود است؟ - 146+ + 6x + 8y = 0x2 y2+ − 4x − 6y − 14 = 0x2 y2

5y = −7x + 3y = x − 2
−5
7

y = x
5
7

5y = 7x + 1

12

هندسه

علی هاشمی



- طول قطعه ي مماسی که از نقطه ي  بر دایره اي به معادله ي  رسم می شود، کدام است؟ 147A ∣
∣
−2
−2+ − 2x − 2y − 7 = 0x2 y2

3 3
−−

√3
−−

√43

اگر دو دایر ه ي  و  بر هم مماس خارج باشند،   کدام است؟ - 148+ = 4x2 y2+ − 12x + c = 0x2 y2c

20162436

، محورهاي مختصات را در نقاط  و  قطع می کند. وتر مشترك دو دایره ي  و  - 149

مختصات نقطه ي وسط پاره  خط  کدام است؟

+ + 4x + 6y = −10x2 y2+ + 8x + 2y = 82x2 y2AB

AB

( , )
23
2

−23
2

( , )
−23

2
23
2

( , )
−13

2
−13

2
( , )

33
2

−33
2

اگر دو دایره ي  بر هم مماس خارج باشند، خط  با کدام خط موازي است؟ - 150+ = a + 1, + = 9(x − 5)
2

y2 x2 y2ay = x

y = 3x + 1y = − 5x

3
y = + 2−x

3y = 6x + 2

13
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